
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил очолив чергове засідання
Священного Синоду

Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.05.2023.16 травня 2023 року в Патріаршій та Синодальній
резиденції в Даниловому монастирі у Москві Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил
очолив чергове засідання Священного Синоду Руської Православної Церкви. 

 У засіданні беруть участь: 

 постійні члени Священного Синоду: митрополит Кишинівський і всієї Молдови Володимир;
митрополит Астанайський і Казахстанський Олександр, голова Митрополичого округу в Республіці
Казахстан; митрополит Ташкентський і Узбекистанський Вікентій, голова Середньоазіатського
митрополичого округу; митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій; митрополит
Крутицький і Коломенський Павел, Патріарший намісник Московської митрополії; митрополит
Мінський і Заславський Веніамін, Патріарший екзарх всієї Білорусі; митрополит Волоколамський
Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків; митрополит Воскресенський Діонісій,
керуючий справами Московської Патріархії; 



 тимчасові члени Священного Синоду: митрополит Новгородський і Староруський Лев; митрополит
Липецький і Задонський Арсеній; митрополит Казанський і Татарстанський Кирил; митрополит
Сінгапурський і Південно-Східно-Азійський Сергій, Патріарший екзарх Південно-Східної Азії;
єпископ Північнобайкальський та Сосново-Озерський Миколай. 

 Відкриваючи засідання, Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до членів
Священного Синоду зі вступним словом: 

 «Сердечно вітаю всіх членів Синоду на черговому засіданні і хотів би почати з інформації про те,
що передувало історичній події — поверненню чудотворного образу Святої Трійці, написаного в
XV столітті преподобним Андрієм Рубльовим, до Руської Православної Церкви для поклоніння
віруючих. 

 Розповім про те, як розвивалися події. У мене відбулася відповідна розмова з главою держави, а
цій розмові передувало звернення, яке було передано мною керівникові Адміністрації Президента
А.Е. Вайно: 

 "Шановний Антоне Едуардовичу! 

 Як відомо, в зібранні Державної Третьяковської галереї зберігається ікона Святої Трійці,
написана в XV столітті преподобним Андрієм Рубльовим. До 1917 року ікона належала Свято-
Троїцькій Сергієвій лаврі та розташовувалася в іконостасі Троїцького собору. Цього року свято
Трійці припадає на 4 червня. Зважаючи на особливу історико-культурну цінність цієї ікони, вважаю
правильним цього року організувати її принесення на свято Святої Трійці з Третьяківської галереї
до кафедрального соборного Храму Христа Спасителя міста Москви з перебуванням ікони в цьому
храмі протягом двох тижнів, щоб забезпечити можливість доступу до неї широкого кола віруючих.
Міністерство культури Російської Федерації не має заперечень до принесення ікони Святої Трійці
до Храму Христа Спасителя на зазначений період. 

 Ось таке скромне побажання було звернено мною на адресу керівника президентської
адміністрації. 

 У відповідь, як ви знаєте, Президентом Російської Федерації було прийнято історичне рішення
про повернення ікони Святої Трійці Руській Православній Церкві. Ми могли лише мріяти про те,
щоб ця святиня була повернена Церкві, щоб народ наш міг молитися перед цією святинею, просячи
благословення Божого і на країну, і на Церкву. Хотів би висловити глибоку вдячність Володимиру
Володимировичу Путіну та всім його співробітникам, хто брав участь у цьому процесі. Вважаю, що



ми маємо звернутися до Володимира Володимировича з листом подяки. 

 Дай Бог, щоб повернення великої святині нашої Церкви для постійного поклоніння віруючих
зміцнило віру в нашому народі, щоб молитви, які проливаються перед цим образом, були почуті
Господом. А сьогодні в цих молитвах — прохання про мир, про благоденство Вітчизни нашої, про
припинення будь-якої міжусобної брані і про те, щоб мир і благоденство повернулися на землю
Руську. Дай Бог, щоб наші молитви перед цією великою святинею були почуті Господом. Пропоную
виголосити багатоліття Президентові нашої країни. 

 Але перед тим як я буду оголошувати порядок денний, хотів би розповісти вам про ще одну
важливу подію: про повернення раки святого благовірного великого князя Олександра Невського
з Ермітажу до Троїцького собору Олександро-Невської лаври. Це теж історична подія величезної
ваги. 

 Як відомо, рака була виготовлена за прямою вказівкою імператриці Єлизавети Петрівни, дочки
імператора Петра I. А коли почалося беззаконне розкрадання церковних цінностей під виглядом їх
вилучення, безліч святинь пішло за кордон, багато що зникло у приватних колекціях, щось було
передано музеям. Все це свідчить про божевілля, в яке поринула наша країна, коли її керівництво
переслідувало страшну містичну мету — покінчити з православною вірою, викорінити її з сердець і
душ нашого народу. Але життя показало — нічого не вийшло! І не тому, що служителі Церкви були
сильними, розумними, переконливими, а тому, що в Церкві живе і діє Святий Дух. Силою Божою
відродилася наша Церква, і великі святині повертаються в лоно Церкви. 

 Тому хочу ще раз висловити особливу подяку Президентові нашої країни, який ухвалив це рішення.
І дай Бог, щоб це добре починання — повернення святинь — мало і своє продовження». 

 Потім члени Священного Синоду розпочали роботу згідно з порядком денним. 

 Журнали Синоду будуть опубліковані після закінчення засідання. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90341/
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